epeeCTITeTBHOE 1 CO%eTATE ToHOE
(BOICTRY CIOREHEE, y

| .
SR

S N
r 7




Mamemamuky, Opy3bS,
He rmrobumb HUKaK Herb35l.
OueHb cmpo2as HayKa,

OueHb mo4yHas HayKa, N
MHmMepecHas Hayka -~
Imo mamemamuka!




YCTHbIN cdeT «MaTemaTndyeckoe noTo»




YCcTHbIN cyeT « MaTtemaTu4deckoe noto»
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§ { Cymma }

[ Caazaemwvle }




Kapn ®pugpux Naycc — HemMeUKMn maTteMaTUK, aCTPOHOM, reofe3ucT u
ou3uk.

Hen Naycca 6bi1n1 6eaHbIM KpeCTbAHMHOM, OTeLl
— Ca0BHMKOM, KAMEHLLIMKOM, CMOTpUTENEM
KaHaroB B repuorctese bpayHiwusewr. Yxxe B
ABYXIETHEM BO3pacTe ManbyuK nokasarn cebs
BYHAEPKMHOOM. B Tpu roga oH ymen yntatb U
nncaTtb, Aaxke UCrnpaensn CHETHbIE OWNOKKM oTua.
CornacHo nereHge, LWKOSIbHbIN Y4YUTEmNb
MaTeMaTunkn, YTobbl 3aHATb AETEN Ha AOMroe
BpeMs, Npeanoxn UM cocinuTatb CyMMY Yncen
oT 1 oo 100. KOHbI aycCc MrHOBEHHO MoOny4vus
pesynbrar.

[1o camon cTapoCTu OH NPUBbLIK DONbLUYI0 YacTb
BblYNCNEHN NPOMU3BOAUTL B YME.




Cymma vucean He
U3MeHaemca npu
nepecmaHoske caazaemuvlx

4+2=6
2+4=6
2+4=4+2




UmooObl npudbasumsv k Hucay
cCymmMy 08Yx Hucea, MONHCHO
cHauaaa npudéasums nepeoe
caazaemoe, a nOMmoM K
NOAYUCHHOU CYyMMme — 8IMMopPoe

caazaemoe.

[+(2+4)=7
(1+2)+4=7



A menepuv, sblMuUcCAU
CamMoCcmoamenvHo:

296 + (122 + 204)
=296 + 122 + 204 =

=(296 + 204) + 122 =
= 500 + 122 =



PU3KYNLTMUHYTKA

Mbl paboTtanu oTnn4Ho,
OTOOXHYTb HE NPOYb cenyac,
N 3apagka K Ham NpuUBbIYHO
Ha ypok npuxoauT B Knacc.
Bbilue pyku, BblLLE NATKY,
YnblOHUTECHL Becenen!
Mbl nonpbiraem , Kak 3auku,
Cpa3sy ctaHem Bcex bogpent!
[TOTAHYNNUCb 1 BOOXHYIMN.
OTtgoxHynn? OTooxHynu!



Ne 218 (a,B)-y4ebHuK, Ne170-3agauHuUK



Cnacunbo 3a ypok!




